拒截查狂飆撞2車 女乘客嚇破膽

責任編輯 邵明 榮啓 美編 黃坤華

狂漢偷車醉酒瘋駕被捕

警員見狀驅車尾隨追趕,期間沿着教育路追截,經康

樂路追至靑山公路元朗段,保時捷先後衝2次紅燈,

最後駛至擊壤路交界時,保時捷突然違例右轉,與迎

面駛來的一輛的士相撞,保時捷司機被抛出車外,跌

倒地上,保時捷頓成無人駕駛,向前繼續滑行,車內

一名22歲女乘客失聲驚呼,其後衝前約60米,撞向

停泊在路旁的一輛白色私家車始停下,保時捷車上安

全氣袋彈出,幸女乘客未有受傷,的士司機則受傷待

【香港商報訊】記者區天海報 道:警方新界北交通管制組人員, 昨日凌晨巡經元朗教育路,發現一 輛疾馳的保時捷跑車死氣喉發出巨 響,示意停車檢查。司機突然加速 逃走,與警方追逐約3公里至青山公 路,保時捷違例右轉與一輛的士相 撞,司機跌出車外,保時捷頓成無 人駕駛,溜前約60米撞向一輛私家 車始停下。警員趕至將司機拘捕, 證實保時捷非他所有,涉嫌偷車及 瘋狂駕駛等4罪被捕。

被捕男司機姓李(25歲),涉嫌瘋狂駕駛、酒後 駕駛、使用虛假文書及暫列擅自取去交通工具等罪名 被捕;捱撞的士司機許×德(47歲),頭部受傷, 送院救治後情況穩定。現場消息稱,李某從事汽車買 賣生意,警方正調查涉事的保時捷是否屬其客戶所 有,事後已拖返汽車扣留中心,等候警方檢驗

衝燈撼的士疑犯抛出車外

昨日凌晨2時40分,警方新界北總區交通部執行及 管制組第3隊人員,巡經元朗教育路時,發現一輛疾 馳中的黑色保時捷跑車死氣喉發出巨大聲響,警員遂



行車證與車牌俱非保時捷

多名警員追趕而至,見狀馬上落車,合力將涉事男 司機制服,經調查後,發現行車證與車牌均不屬於保 時捷,司機進行酒精呼氣測試爲25度,超出上限標 準,涉嫌瘋狂駕駛等4宗罪當場被捕,他有受傷但拒 絕送院,同行女乘客則被帶返警署協助調查,稍後救 護員到場,將受傷的士司機送往博愛醫院治理。

大埔野嶺宿一宵 失蹤行山漢尋回

【香港商報訊】記者馮仁樂報道:一名年近七旬行 山經驗豐富男子,前日早上偕友人到大埔船灣淡水湖 一帶行山,至下午與友人分道揚鑣,獨自一人前往鹿 湖峒方向,其後便杳無音信。家人昨日報警,消防及 政府飛行服務隊直升機到場搜索,至下午尋回事主。 他被困山中近24小時,只攜帶麵包和一支水,幸身體 無礙獲送院檢查

與友分道揚鑣後失去聯絡

一度失蹤男子劉國強(69歳),並無受傷,送院時 身體較虛弱,經檢驗後已無大礙。據女兒表示,父親 是退休人士,熱愛行山,10年前開始,每星期最少4 天偕友到郊外遠足。劉女表示,父親前日早上與11名 朋友,一起到大埔船灣淡水湖行山,至中午1時許, 一行人抵達副壩,父親則離開大隊,獨自前往鹿湖峒 方向,未料其後友人無法與他取得聯絡。

家人在當晚未見劉返家,致電給他,被轉駁至留言 信箱。至昨日中午12時許,家人仍無法與他取得聯 絡,於是報警。救援人員接報到場上山搜索。至昨午 3時許尋回事主,他當時仍然清醒,消防員將他帶到 鳥蛟騰,女兒聞訊亦迅即趕至,見老父無礙才放下心 頭大石,相信他被困山中近24小時已非常虛弱,事後





遭喪影的電競少女陳嘉靖。

喪影電競少女 狂男被揭手機藏裙底照

【香港商報訊】記者馮仁樂報道:一名「追 星狂迷 | 爲一睹傾慕多時的22歲電競少女紅人 「Deer 鹿兒 | 風采,昨日凌晨在旺角彌敦道街 頭苦候,直至電競女晚膳離去時,狂迷趨前瘋 狂拍照,被多名電競女的友人護花驅趕。雙方 發生推撞,未幾大打出手,同告受傷,警方到 場將涉案男子拘捕, 並揭發其手機中藏有大量 裙底春光不雅照片,將其拘捕帶署

粉絲尊少女為電競界女神

被捕男子姓林(24歲),涉嫌遊蕩、破壞公 衆體統及普通襲擊罪名,現正扣留調查。受傷 護花男姓梁(35歲),面、手臂和腳均受傷,

涉事電競女陳嘉靖(22歲),洋名Deer,又 稱「Deer 鹿兒」, 為香港女子電競隊伍「PandaCute | 的隊長,被一衆粉絲稱爲電競界女 神。經常於網上做遊戲直播,同時亦是一個角 色扮演者 (cosplayer) 愛好者,她不時在社交 平台貼出生活照,受不少男粉絲的喜愛,專頁 超過5萬名粉絲。「Deer 鹿兒」所屬的電競隊 的經理人在事後未有回應事件。

狂迷涉襲擊勸止護花漢

前晚11時許,陳女偕同多名友人,一同到旺 角彌敦道601號創興廣場一間食店晚膳,期間

一名姓林「追星狂迷」聞風而至,並在樓下苦 苦等候。至昨凌晨零時許,當衆人離開食店 時,狂迷手持相機,趨前向着陳女瘋狂拍照, 女方的友人見狀馬上勸止,及護送陳女離開 豈料狂迷仍未死心,尾隨窮追陳女繼續拍照, 同行姓梁男友人見狀上前制止,竟被狂迷揮拳 擊倒地上,他仍拉着狂男不放,兩人扭作-團,梁被拖行一段路,臉部及手肘臂傷,其他 友人加入制止,合力將狂迷制服及報警

警方接報到場,經調查後,將涉嫌傷人男子 拘捕,事後警員檢查其相機,發現記憶卡內有 大量如裙底春光等不雅照片,涉嫌遊蕩等3宗 罪被帶署,他手臂傷但拒絕送院。

【香港商報訊】今年是「一帶一 路|邁向第二個五年的重要階段, 香港中華廠商聯合會會長吳宏斌早 前率領一行28人訪問團,於5月 22日至26日前赴孟加拉考察,以 了解當地最新的經貿發展,為開拓 「一帶一路」市場探路,以抗禦中 美貿易摩擦所帶來的風險。

吳宏斌指,廠商會一直關注「一帶一路」的發展情 况以及當中機遇,過去曾前往中亞的哈薩克、烏茲別 克和吉爾吉斯考察,去年他亦親自率團訪問非洲的埃 塞俄比亞。今次廠商會前赴位於南亞的孟加拉考察, 希望業界可親身了解「一帶一路」沿線各地區和國家 的投資環境和風土文化,經過他們仔細比較後,作出

訪問團5月23日抵達孟加拉首都達卡(Dhaka), 先拜訪孟加拉外交部,獲外交部長 Dr A K Abdul Momen 親自接待,並與孟加拉投資發展局(BI-DA)、孟加拉經濟區管理局(BEZA)、孟加拉出口 加工管理局(BEPZA)及高科技園區管理局等部門領 導會面,就如何進行促進兩地經貿合作交換意見。

Dr A K Abdul Momen向訪問團介紹,孟加拉當地 具備理想的投資環境和貿易投資政策、穩定的經濟增 長以及年輕而低廉的勞動力,政府也承諾會採取一切 必要措施保護投資者利益,以鼓勵外商到當地投資。 他續指,當地正與不同國家進行自由貿易協定的談

廠商會組團考察孟加拉

判,將爲外國投資者創造更多投資機會。他期望日後 能夠吸引更多的港商到當地投資,加強雙方合作,達

訪問團翌日(24日)與中國駐孟加拉大使張佐會 面,以了解國家與孟加拉最新的經貿合作。吳宏斌致 辭時表示,在「一帶一路」倡議下,國家與孟加拉的 經貿往來日益頻繁,爲港商、尤其是製造業企業帶來 不少新機遇,冀中國駐孟加拉國大使館可繼續發揮橋 樑角色,向孟加拉當局反映華商意見,爭取更多有利 外商投資的措施,加強他們在當地營商的信心。

吴宏斌:港商投資開拓新選擇

孟加拉是南亞重要的製造業基地,世界第二大服裝 出口國,因此訪問團於25日到飛達帽業控股有限公司 在當地投資的製帽廠 Unimas Sportswear Limited 參 觀,並獲該司副主席顏寶鈴接待,與團員交流在當地 的投資經驗及製造業發展情況、廠房營運和管理經 驗。同日該會於當地舉辦了「孟加拉投資說明會」, 邀得孟加拉旅遊局(BTB)代表介紹當地旅遊業概 況,並聽取中國港灣工程有限公司首席營運官李凡簡 介吉大港中國經濟產業園的工程進展。此外,訪問團 成員並與當地企業進行商業配對,探討雙方合作和投 資的可能性。

訪問團訪問孟加拉期間,參觀了星淸眞寺、拉爾巴



吴宏斌(前排左六)率領考察團拜訪孟加拉外長 Dr A K Abdul Momen(前排左七)。

格堡、達卡烈塔廣場以及亞美尼亞教堂等多個著名景 點,以了解當地的風土文化、人民生活水平及消費力。

訪問團於5月26日結束行程返港。吳宏斌總結今次 行程時,感謝孟加拉外交部、中國駐孟加拉大使館以 及相關部門熱情的招待,讓團員在短短3天考察裏, 能全面了解當地發展前景、工業及外商投資政策。吳 宏斌指,隨着內地經營成本上漲,加上中美貿易糾紛 仍未明朗,港商正積極研究轉移生產線。而孟加拉的 製造業發展蓬勃,不但勞動力供應充足,也擁有1.6 億人口的龐大內銷市場,人民消費力正不斷提高,相 信當地將會是港商投資建廠以及開拓多元市場的新選 擇,希望業界可把握「一帶一路」發展機遇,發展多

是次廠商會訪問團成員還包括副團長黃震、吳國 安,國際事務委員會主席陳淑玲常務會董、行政總裁 楊立門以及一衆常務會董、會董和會員。

新總邀區志光講《逃犯條例》

【香港商報訊】新界總商會日前假九龍喜來登酒店 舉行第十二屆董事會會議,保安局副局長區志光應邀 作主題演講,與約70位首長、董事及會員介紹特區政 府擬議修訂的《逃犯條例》及《刑事事宜相互法律協 助條例》的內容。

新界總商會會長張德熙、主席王振聲、會務委員會 主席周駿達,副會長周華焯、何光耀、梁鐵夫、齊光 華、李國強、張永德、副主席黃志源、鄧錦添、梁金 塘、宋筠瑄、莊金寧等出席。

區志光表示有關條例是國際打擊罪行及防止罪犯潛 逃以規避司法制裁的慣常做法,爲逃犯移交及刑事事 宜相互法律協助的安排提供了法律框架。他強調條例 草案主要是針對犯了嚴重罪行(不包括政治罪行)的逃 犯,並非奉公守法的市民,更不是針對任何一個司法 管轄區。有關法例修訂後,香港便能在只針對有充分 理據的案件及在絕對必要的情況下,以同一標準、互 相尊重的原則,與該些未與香港簽訂有效長期移交協 定的司法管轄區更有效地處理嚴重刑事罪案。修訂的 建議是參考了美國及加拿大相關法律下數十年行之有

效的個案方式移交的安排。 他續說,建議的法例修訂不會影響言論、出版、學 術、新聞的自由和權利,因爲特別移交安排並不涵蓋 合法行使這些自由和權利的行爲。事實上,這些自由 和權利一直受到《基本法》和香港法律充分保障。再 者,現行所有《逃犯條例》及《刑事事宜相互法律協 助條例》下的人權和程序保障會維持不變,保障包括 雙重犯罪原則、禁止「一罪兩審」的規則、政治罪行 不移交、再被移交的限制、對不執行死刑的保障、申 請人身保護令及申請上訴及司法覆核的權利等。

新界總商會會員均稱區志光的講解消除商界不必要 的疑慮。該會表示全力支持特區政府就《逃犯條例》 及《刑事事宜相互法律協助條例》的修訂,並贊成修 例草案直上立法會大會早日審議及通過



新總董事會會議上,賓主大合照。

中華企協邀陳健波講銀保

【香港商報訊】中華企業家協會 成員積極從事商務活動,與銀行和 保險業有着十分緊密的聯繫,爲了 更好了解香港與內地的銀行及保險 業務,該會日前邀請了在銀行及保 險界具廣泛經驗的立法會議員陳健 波,分享他從事銀行、保險業以及 在立法會多年工作的心得體會。

主席葉禮德,創會主席周振基, 副主席譚國翹、鄭發丁、楊偉誠,

前主席陳智文、鄒燦林、偕與會同仁感謝陳健波百忙之 中抽出寶貴時間,爲同仁介紹香港的銀行及保險業近 况和前景,如何利用香港國際金融中心地位,配合銀行 及保險業的發展勢頭,帶動本身事業發展及思考如何 掌握大灣區的機遇。

周振基感謝陳健波爲同仁講解香港的銀行和保險業 知識、業務和發展前景。他指出,中華企業家協會同 仁面對近期中美貿易戰風雲,更需要深入了解香港銀 行和保險業務的前景,以利思考更積極進入大灣區, 此外,如何利用香港的獨特環境和作用,尤其是在當前 創新科技發展一日千里的新形勢下,繼續以拼搏求進



賓主合照。

的精神爭取更多機會,爲國家經濟作出支援和貢獻。 陳健波感謝中華企業家協會的熱情接待,認爲有機

會與各位企業界精英共同爲香港把脈,是一次很有意 義的機會。他表示,多年來參與很多不同的公職,在 爲社會服務的同時,豐富了多方面的知識和擴闊了國 際視野,冀望更多商界有爲人士,一起努力爲香港及 國家服務,以有意義的工作充實自己的人生。

出席座談會的有:主席葉禮德,創會主席周振基, 副主席譚國翹、鄭發丁、楊偉誠,前主席陳智文、鄒 燦林,會董何稼楠、梁樹賢、梁禮賢、鄧敬來、麥子 良、陳正欣、余鵬春、勞致偉、郭琳廣等。